oM

=

i







ohe % S40] ofd 2L
@® 4x+2x=3x+5x @ 5x-3=x(x-4)
® 1+243=2x(7T-4) @ 3(x-3)=2(x-2)

® 3x+4-2(x-1)+=x



O A%

© Azte



J
%

ul, [ ] <te]

]
=

7 gatadz el

L]
180

@ 6 ® 9 @ 12 ® 15

@ 3



6.  DAGFy = 3x-4 919 oW T 40} F#7} (k, 24) 2L et o],
ko] gt= Totefet.

D
=%



7127} 18cm, Al27F 120m 9 242 mOFo] Fol7} o] 4 gk,
o] Fol5E o]o] oA 7hg Ahe AN o) BbS WS Het.
471 mope] Foli @ Ao] Wag] Talolat,

> R %



O x?



A

4x—-5=2-6x

@ 20 ® 30 @ 56 ® 70

O 12



10. o5 F x 9 gol &= A Agul= EA y = 5x o] 212







12.

k2 A Aol AT BHo] o] 7= 7+ F 22 Z0] ZFo] 7|7} 90°
AAE HF N=2H?

@ 3 A © 4 A 30 % © 6 Al

® 8 Al @ 9 Al

0,60 22006 006 ®oo60 0006



13. o 2a 22 AABC oA £C &) 2719} a 7} Fol R
A7tgo] stuE AA =] 6l o dash 2o obd A

A /A © b © /B ® c

Ct-



14. ofdf age 45y ok S 712 2Aste] B4R
2 e Zloltt B4R nrAEn 25 R Seinel Biol
Holg Fatelet.

(8) R

12 4

10 f

| \

S A

6

4 II \\\.

o J \

4 \
011451155 1 165 | (cm)

v
m



15.

(@)
—_

—
—

@

2 242 epd o,

636 @ 6362

M

ghotr)

® 60

S
1

?

@ 63

® 620



16. 1914 5712 9] AAASE = oh= x, yoll et
2 e S Qe (B x v AlGE BF 1

&=
=%

PN B



17. ol stw o] 2 s 4= 700 o] lct.
Zhd Hoh 12% =7} 8]
Z7Fstth, &) oA 4~
@® 250 B @ 450 3 ® 280 9

@ 423 ® 500 &



18. g 27 2ol B del A P7h 93, HA 1] A2 ABCD
7b ik oA A9 A PLAB.C.DF Al o] o Ayt Az
2 Wuol A4t

o3

L)

@ gl @ 4 7 @ 574 @ 671 ® 770




WIXE9] Zol7t 8em ol 47 717k 270° Q1 HABS
02 Sh PBL WES 1, WS WS vHEY o]

cm 2 Sfjof SHRlE7F

@D 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm ® 8cm






719} 9 g o= ek
o}

4 8 8 4

0 2 5 8 7 6
4 6 6

9
2

5

6



22,

ok [ <kl Solrke R5 o) wrao] i) Ust th2 sht
=9

1 1
@ a>b Y, §a+5|:]§b+5

1 1
@ a<b°£”ﬂ,6—4a|:]6—4b

®a-5>b-54ha] b
@ —%a<—%b%§“ﬂ,al:]b
® 2-a>-2-b< W, a[ b



8 Al ol Lt
o}
ol

£ B3 oH
o
o dele A7k 3

g

5312 1 A%
L
1—

= A% 15km 2 237

o 5%
uprh 298 gt

°
I
el

=

NE






25. 729 do], AR 9] do], =o|7} Z+Z 54cm, 90cm, 108 cm 21 &
SHAA BFo] FAHE 277 2 ALAA AAER HERlo] A
S22 gt A HAE it A AHgste]a o of, H-SAA <
=2

@D 180 i @ 90 i @ 36 7
@ 24 7| ® 15 7



o

=
® 5

@ 6

oo |

o <

ol

A(a-2, 4a—1),B(3-2b, b—1) ©]

NES —

= ©

5 4
o)

26.



57k6 9 W, B4 a

©
!

of gk

11

@ 5 ©Nd @ 9

@ 3



@ x=-10



29.

3% © £FET} 8% 0 £FEE 4014 FE7} 6% ©]

300g & THEH I gk olnf, 3% o £FE M H g
SHE7?

1 232
4 gojof

s}l
o]

ot B>

@ 80g °JAF @ 100g ©1At ® 120g °A

@ 140g °1& ® 140g o4



30.

= x 2] AZES et D

= A A, B4 ghdct, E:g

Be:
-

T

[l
=
[e]

1

A of, p o gt F5tolat.



